

# 笔墨颂清廉

## 廉政文化书画联展 复旦大学与五角场镇共同举办

记者 应沈漪

6月26日,由复旦大学与五角场镇共同举办的“笔墨颂清廉”廉政文化书画联展开展,庆祝中国共产党成立92周年,积极推动廉政文化作品创作和传播,引领廉洁贪耻的社会风尚。

此次书画联展得到了复旦大学书画会、五角场镇书画会成员以及书画爱好者的热情支持和积极参与,他们以饱满的热情围绕廉政文化主题精心创作。一棵青菜两根萝卜,简简单单,却有着“一清二白”的深远寓意;青松“四季常青”,红梅“傲雪挺立”,墨竹“宁折不屈”——“岁寒三友”象征着玉洁冰清、傲立霜雪的高尚品格和高风亮节……

“笔墨颂清廉”,展出的作品将书画文化与廉政建设紧密结合,将符合时代特色的廉政校园文化和社区文化融入作品当中,寓意深刻,启迪思绪。观众可以透过艺术语言的形象魅力感受春风化雨的文化意境,在美的享受中得到文化启迪和教育,在情感的共鸣中获得精神升华。

本次书画联展将持续至7月2日,有兴趣的市民可前往复旦大学工会多功能厅(国年路275弄7号)观展。



五角场镇 刘庆华



复旦大学 姚铭



复旦大学 安介生



复旦大学 万毅焉



五角场镇 张仁琴



五角场镇 马士勇